



В Красноярском крае перед судом предстанут двое граждан, обвиняемые в воспрепятствовании законной деятельности журналиста

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего и 48-летнего жителей поселка Жаровск Курагинского района. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 144 УК РФ (воспрепятствование законной деятельности журналиста)

По данным следствия, съемочная группа ООО «МИЦ «ИЗВЕСТИЯ» прибыла в микрорайон «Обитель Рассвета» поселка Жаровск Курагинского района Красноярского края с целью подготовки материала для репортажа. 23 августа 2020 года в ходе встречи с одним из руководителей некоммерческой религиозной организации, журналисты попытались осуществить видеосъемку. В этот момент обвиняемые выхватили у журналистов видеоаппаратуру и мобильные телефоны, угрозами принуждая их к отказу от распространения информации.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1546981>